
 

 
 

Α.Π. 6927 / 18.11.2014 
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ AΝΑΘΕΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 
ΤΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ & ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ ΙΤΕ 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα 17/11/2014 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 συνήλθε στο Ινστιτούτο Μοριακής 
Βιολογίας & Βιοτεχνολογίας (ΙΜΒΒ) του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ) στα Βασιλικά Βουτών 
Ηρακλείου, η Επιτροπή για την αξιολόγηση των προτάσεων για την σύναψη μίσθωσης έργου μιας θέσης 
Μεταδιδακτορικού Ερευνητή [Ref # 0032‐COP], στο πλαίσιο της υλοποίησης του έργου «Βιολογία των 
κυκλοφορούντων καρκινικών κυττάρων Μετάσταση και ανάπτυξη μεθόδων υγρής βιοψίας», που 
εντάσσεται στην κατηγορία πράξης «Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα» και συγκεκριμένα στη 
δράση εθνικής εμβέλειας «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» ‐ Πράξη ΙΙ «Συνεργατικά έργα μεγάλης κλίμακας», την οποία 
αποτελούσαν τα κάτωθι μέλη:  

1. Δημήτρης Καφετζόπουλος, Πρόεδρο της Επιτροπής  
2. Γεώργιος Μαυροθαλασσίτης, μέλος  
3. Ιωσήφ Παπαματθαιάκης, μέλος  
 
Χρέη γραμματέα της επιτροπής ανέλαβε ο κ. Δημήτρης Καφετζόπουλος.  
Ενώπιον της επιτροπής προσκομίσθηκαν οι φάκελοι των προτάσεων, οι οποίες κατατέθηκαν εμπροθέσμως 
από τους ενδιαφερόμενους. Η Επιτροπή διαπίστωσε ότι έχουν τηρηθεί οι διατυπώσεις δημοσιότητας με 
την ανάρτηση της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος στην ιστοσελίδα του ΙΤΕ για το χρονικό 
διάστημα των 15 ημερών. Επίσης διαπίστωσε ότι η πρόσκληση έχει αναρτηθεί στο πρόγραμμα «Διαύγεια» 
στις 31/10/2014. Ακολούθως η επιτροπή διαπίστωσε ότι εμπροθέσμως έχουν κατατεθεί οι κάτωθι 
προτάσεις (αλφαβητικά): 

• Πρόταση του κ. Στυλιανού Αρχοντάκη 
• Πρόταση της κας. Αικατερίνης Ρουσάκη 

Στη συνέχεια εξετάστηκαν από την επιτροπή λεπτομερώς τα υποβληθέντα των προτάσεων δικαιολογητικά. 
Η αξιολόγηση των προτάσεων των υποψηφίων έγινε με βάση τα παρακάτω κριτήρια και βαρύτητα:  
1. Σχετικότητα: Πτυχίο ΑΕΙ Βιολογικών (Βιολογία, Ιατρική, Φαρμακευτική κ.α.) ή συναφούς ειδικότητας 
πτυχίο ημεδαπής ή αλλοδαπής: 10%  
2. Τίτλο σπουδών σε σχετικό αντικείμενο: Διδακτορικό τίτλο σπουδών με διατριβή σε σχετικό αντικείμενο 
(Μοριακή Βιολογία, Βιοπληροφορική) και τουλάχιστον δυο υψηλής απήχησης ερευνητικές δημοσιεύσεις 
στα ανωτέρω επιστημονικά πεδία: 35%  
3. Εμπειρία στη μεθοδολογία μικροσυστοιχιών, αλληλούχισης βάσεων DNA, μεταγραφωματικής 
ανάλυσης, καλή γνώση λογισμικού Βιοπληροφορικής: 35%  
4. Συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα, Δεξιότητες παρουσίασης και άνεση στο γραπτό λόγο 
(ελληνικά και αγγλικά), Εμπειρία σε διεπιστημονική εργασία (βάσει προϋπηρεσίας), Ευχέρεια στην 
οργάνωση εργασιών και ικανότητα ανάληψης πρωτοβουλιών, Καλή ικανότητα επικοινωνίας: 20%  
Με βάση αυτά τα κριτήρια αξιολόγησης η συνολική βαθμολογία των υποψηφίων ήταν όπως αυτή 
ακολουθεί: 
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Υποψήφιοι Κριτήριο 1 Κριτήριο 2 Κριτήριο 3 Κριτήριο 4 Σύνολο 
Σ. Αρχοντάκης 10 35 35 20 100 
Α. Ρουσάκη 10 25 25 20 80 

Με βάση την παραπάνω βαθμολογία του υποψηφίου, η επιτροπή αποφάσισε ομόφωνα να εισηγηθεί στο 
Δ.Σ. του ΙΤΕ την αποδοχή της πρότασης του κου. Στυλιανού Αρχοντάκη για σύναψη σύμβασης μίσθωσης 
έργου μιας θέσης Μεταδιδακτορικού Ερευνητή, διάρκειας 3 μηνών με αντικείμενο «τη γονιδιωματική και 
μεταγονιδιωματική ανάλυση μεμονωμένων κυττάρων και η ανάλυση των αποτελεσμάτων με τη χρήση 
βιοπληροφορικών και βιοστατιστικών εργαλείων» στο πλαίσιο του έργου «Βιολογία των 
κυκλοφορούντων καρκινικών κυττάρων Μετάσταση και ανάπτυξη μεθόδων υγρής βιοψίας» και 
συνολικό μηνιαίο κόστος 2.500 ευρώ. 

Στη συνέχεια της διαδικασίας, η απόφαση της επιτροπής σχετικά με την αξιολόγηση των προτάσεων των 
υποψηφίων θα αναρτηθεί άμεσα στην ιστοσελίδα του ΙΤΕ καθώς και στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ. Οι υποψήφιοι έχουν 
δικαίωμα υποβολής ένστασης εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την ανάρτηση της απόφασης, 
καθώς και δικαίωμα πρόσβασης, για το ίδιο χρονικό διάστημα, (α) στους ατομικούς φακέλους και (β) στα 
ατομικά φύλλα αξιολόγησης/βαθμολόγησης των υποψηφίων, υπό τον όρο τήρησης των προβλεπομένων 
στο υπό στοιχεία Γ/ΕΞ/4163-1/06.07.2012 έγγραφο της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 
Χαρακτήρα.  
Μετά το πέρας της προθεσμίας υποβολής ένστασης η επιτροπή θα ζητήσει από τον υποψήφιο κ. Στυλιανό 
Αρχοντάκη την έγγραφη αποδοχή της θέσης εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών.  
 
Μη υπάρχοντος άλλου θέματος συζήτησης η επιτροπή ολοκλήρωσε τη συνεδρίαση της. 
 
 
Τα μέλη της Επιτροπής  
 
 
 

Πρόεδρος Μέλος Μέλος 
 

Δ. Καφετζόπουλος Γ. Μαυροθαλασσίτης Ι. Παπαματθαιάκης 
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